Приложение №1
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Задача №1

Лыжники прошли от школы до Угольного леса 2 км, что составляет третью часть расстояния до Варежного леса. Чему равно расстояние от школы до Варежного леса?

Ответ: ___________________________


Задача №2

Расстояние от нашей школы до Угольного леса 2 километра. Что составляет половину расстояния до Малинового леса. Чему равно расстояние до Малинового леса?

Ответ: ________________


Задача №3

Расстояние до Малинового леса

 4 км, а расстояние до Угольного леса составляет половину этого расстояния. Чему равно расстояние до Угольного леса?

Ответ: ________________




Приложение №2

Задача №1

Для подкормки зимующих птиц учащиеся школы собрали 3 пакета семян дыни по 5 кг в каждом и 10 кг семян арбуза.

Сколько всего семян собрали учащихся?

Ответ: ______________________


Задача №2 

Дети получили задание собрать корм для птиц. Первая группа собрала 36 кг, а вторая четвёртую часть  того, что собрала первая группа. Сколько всего килограммов семян собрали дети?

Ответ: ______________________


Задача № 3

Для изготовления кормушки для птиц нужна доска прямоугольной формы. Длина, которой 4 дм, а ширина составляет половину длины. Чему равна площадь?

Ответ: ________________







Приложение №3
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Приложение №4

Цепь питания:

Задача №1

Сова съедает в день 13 мышей. Сколько ей надо мышей на 2 дня?

Ответ: ______________________


Задача №2

Лиса зимой в день съедает 2 десятка мышей. Сколько мышей съест за 3 дня?

Ответ: ______________________


Задача №3

Дятел отшелушил 30 шишек, это составляет половину того, что он отшелушивает за 1 день. Сколько шишек дятел отшелушит за 1 день?

Ответ: _________________



Желудь  -   мышь -  сова. 

Желудь -  мышь  -  лиса.  

Сосна -   жук – короед  -  дятел.

